

Lakossági telefonos hirdetésfelvétel

06-40-949-459

(helyi tarifával, csak vezetékes készülékekről)

hétfőtől péntekig 8-18 óráig hívható



# DUNAÚJVÁROSI HÍRLAP

VÁROSI NAPILAP

Még  1 nap!

**licitáljRÁM.hu**

regisztrálj, licitálj, ne vacillálj!

2011. november 3., CSÜTÖRTÖK – 22. évf. 257. sz. – Ára: 95 Ft (éves előfizetőknek 67 Ft) – www.dh-online.hu



**BOROSTA** Simon Balázs e hon legjobb kosárlabda-játékosai közé tartozik **7. oldal**

Ma: **GYŐZŐ** nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Dunaújváros!

A Pribil Sándor vezette Magyar Mentőszolgálat Alapítvány ismét tevékenykedett, és ismét remek újdonsággal állt elő. Ezúttal a hajléktalanszálló lakóival szedtek szemetet, takarítottak a Kistemetőben, miközben néhány társuk hontalantáborát is felszámolták. Ami lényeges: nemcsak az elhanyagolt sátrakat tűntették el, hanem sikerült rábeszélőniük az ott tartózkodókat, ők is költözzenek be a hajléktalanszállóba. A hajléktalanszálló álló takarítóbrigád rendszeresen – havi kétféle alkalommal – ténykedik. Mert mint mondják: ők is szeretnének a társadalom hasznos tagjai lenni. Így is lehet!

AGÁRDY CSABA agardy.csaba@dh.plt.hu



## ÖSSZEFOGÁS Rendbe teszik a több száz éves parkot és rendházat

# Segítség a rácson túlról



FOTÓ: LAZÁR ZSOLT

**Bényei Tamás** százados elmondta: a fogva tartottak számára is komoly motiváció, ha a társadalom hasznos tagjainak érzik magukat

**Nagyvenyim** (szs) – Nem először segítenek pálhalmi fogva tartottak a nagyvenyimi arborétum rendbetételében.

Immár harmadik hete, hogy pálhalmi fogva tartottak is segítenek a nagyvenyimi Szent Bernát Arborétum-

ban. Az elítéltek az előregedett térköburokat assák ki, és hordják fedél alá, vagy éppen a régi téglafalat bontják, építési törmelékét és palákat cipelnék. Nem éppen a legkönnyebb munka:

– Óriási segítség ez számunkra, hiszen a mi önkénteseink ezt a munkát már sem

SMS-véleményvonal

**SZÓLJON HOZZÁ IRÁSUNKHOZ!**

SMS-számunk: DH 06-91-33-10-33

Üzenetét DH (szóköz) jellel kezdje!

idővel, sem pedig fizikailag nem bírnák. Márpedig ahhoz, hogy megkezdődhessen a kéthektáros park felújítása, szük-

ség van ezekre az előkészítő munkálatokra – hangsúlyozta **Németh László**, az alapítvány kuratóriumának elnöke.

**Bényei Tamás**, a Pálhalmi Büntetés-végrehajtási Intézet századosa pedig elmondta: a fogva tartottak számára is motivációt jelent az ilyen munka. (Részletek az 5. oldalon.)

## Vizes lepedő: jelentés a sztrádáról

**Dunaújváros** (szs) – Drágább, rosszabb minőségű és kevesebben használják: ÁSZ-jelentés az M6/M60-asról.

Október végén jelent meg az Állami Számvevőszék honlapján az a jelentés, amely az utóbbi évek sztrádaberuházásait elemzi számos szem-

pontból. A ÁSZ jelentését átolvasva kiderül, hogy az M6 és az M60-as sztrádaszakaszok építésénél számos hiányosság történt, és a 2010-es választások előtti átadások ezek ismeretében adták át az új, Pécsig tartó szakaszokat.

A számvevőszék számításai szerint az árfolyammozgások miatt a tervezettnél jóval

többet fizethet majd az állam az autópályáért a kivitelezőknek. Például a rendelkezésre állási díj évente a Dunaújvárostól Szekszárdig tartó szakasz esetében mintegy 40-44 millió euró, a Szekszárdtól Pécsig tartó autópályaszakasz esetében majd 77 millió euró.

A beruházás kezdetén még átlagosan 250 forint körüli eu-

róval számoltak, az árfolyam jelenleg 300 forint felett tanyázik, így akár milliárdos pluszköltséggel is kell kalkulálni az államkaszának a Pécsig tartó sztráda finanszírozása esetén. A jelentés említi, hogy a becsült forgalom is várhatóan elmarad majd a várttól. (Folytatás így is épült címmel, a 3. oldalon)

## Praxiskezelő központ alakul

**EGÉSZSÉGÜGY** Kedvezményes hitel

**Budapest** (mt) – Megújul a háziorvosi praxisjog és 2012-ben bevezetik az e-receptet a kormány szerdai döntései alapján – mondta Szócska Miklós egészségügyi államtitkár a kormánybizottsági tájékoztatón.



MT-FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

Az egészségügyi törvények módosításának megszavazása és a szükséges rendeletek elfogadása után még az idén mintegy kétmilliárd forintos tőkével praxiskezelő központ jöhet létre, amely hosszú lejáratú, kamatmentes hitellel segíti majd a háziorvosi praxisok forgalmát, a fiatal orvosok praxishoz jutását és az előregedő háziorvosi kar felújítását – közölte az államtitkár, aki hozzátette azt is, hogy a praxiskezelő felállításához szükséges pénzt az Egészségbiztosítási Alap jelenlegi mintegy 46 milliárdos többletéből finanszírozzák.

**Szócska Miklós** a tegnapi kormányüléssel kapcsolatban

**Szócska Miklós: bevezetjük az elektronikus (e)-receptet**

bejelentette azt is, hogy jövőre bevezetik az elektronikus (e)-receptet.

A betegjogok megerősítése érdekében létrejön a nemzeti betegforum, a gyógyszerfelhasználásban pedig igyekeznek érvényesíteni az egyéni felelősséget. Kedvezményt kap az, aki együttműködik az orvossal – mondta az egészségügyi államtitkár.

## Gazdasági állapotunk

**TALÁLKOZÓ** Mesterházyról az USA nagykövete

**Budapest** (mt) – Magyarország gazdasági-pénzügyi állapota adta a központi témát az USA budapesti nagyköveteinek és az MSZP elnökének találkozásánál.

A párt közleménye szerint az amerikai nagykövet, **Eleni Tsakopoulos Kounalakis** az MSZP elnökénél, **Mesterházy Attilánál** a párt Jókai utcai székházában tett látogatást.

Mesterházy a készülő választójogi törvényről, valamint a bíróságok szervezéséről és igazgatásáról szóló tör-

vényjavaslatról is tájékoztatta a nagykövetet.

„A megbeszélés központi témáját az ország gazdasági helyzetének értékelése adta, amelynek során Mesterházy Attila nemcsak Magyarország jelenlegi gazdasági-pénzügyi állapotát értékelte, hanem részletesen beszélt a jövő évi költségvetés várható kilátásairól, az egykulcsos adórendszernek és az ebből adódó sokszoros adóemeléseknek az emberek többségét hátrányosan érintő következményeiről” – olvasható a közleményben.

## Háromszor Ausztriában



FOTÓ: VOHLMANN GYÖRGY

**Dunaújváros** (acs) – Megtört a csikszeredei átok. A DAB jégkorongcsapata a MOL Liga keddi fordulójában végre legyőzte az erdélyi alakulatot. Az Acélbikák tegnap már Ausztriában tartózkodtak, ahol Kapfenbergben léptek pályára. A DAB a héten háromszor korcsolyázhat jégre a Nationalligában **(11. oldal)**

## Péntektől olcsóbb a benzin

**Budapest** (mt) – Három forinttal csökkenti a 95-ös benzin literenkénti nagykereskedelmi árát pénteken a Mol Nyrt., a gázolaj ára nem változik – állítják piaci források. A csökkentéssel a benzin átlagára 394-395 forintra mérséklődik, míg a gázolajé 416-417 forint marad. A Mol egy hete bruttó 7 forinttal emelte a gázolaj árát, a jövődéki adó november elejétől történt bruttó 16 forintos emelése szintén hatott a gázolaj árára.

## Romlott a levegő minősége

**SZMOG** Sok helyen igen, Dunaújvárosban még nem lépte át a küszöböt

**Dunaújváros** (gp) – Az ország egyre több városában lépi túl a szálló por koncentrációja a tájékoztatási, de van, ahol már a riasztási küszöbértéket is. Nálunk még nem.

A szálló por (PM10) magas értéke miatt több városban is a riasztási szint körül jár ennek az anyagnak a koncentrációja, de Nyíregyházán már át is lépte. Debrecenben, Győrött, Miskolcon, Pécsen, Budapesten pedig a tájékoztatási értéket haladta meg.

(Folytatása, Itt még nem... címmel a 3. oldalon.)



FOTÓ: LAZÁR ZSOLT

A vállalatok mellett a lakosságot is kéri, hogy amivel tudják, csökkentsék a füst kibocsátást